W EN® NUMERO DE LOT :
l I A l ; DATE D'ACHAT : |

Bureau Manning
Modeéle ¥ SPCAMMPD

MONTAGE PAR UN ADULTE REQUIS

Pour toute question sur le montage ou en cas ae pi@ngquante, NE PAS retourner cet article au
point de vente. Communiquer sans frais avec natreice a la clientele en ayant en mains les
instructions et la liste des pieces pour indiqeendm du modéle, le nom de la piece ou le numéro
d’'usine :
1-866-942-5362
Heure normale du Pacifique, entre 8 h 30 et 16,ldB@0undi au vendredi
ou visiter notre site Web 24 heures par jour, Tg@ur 7 pour de I'aide sur le produit
www.whalenfurniture.com
ou transmettre une demande par courrghds@whalenfurniture.com

CE LIVRET CONTIENT DIMPORTANTES CONSIGNES DE SECURITE.
LIRE ET CONSERVER POUR REFERENCE FUTURE.
Date 2016-10-19 Rév. 0001-C Usine : HESLTD




POIDS MAXIMAL RECOMMANDE

FABRICANT : Whalen Furniture Manufacturing
CATALOGUE : Bureau Manning (SPCA-MMPD)
FABRIQUE EN CHINE

| CHARGE MAXIMALE 90,7 kg (200 Ib.)

==

_I CETTE UNITE DOIT ETRE UTILISEE UNIQUEMENT AVEC LES
POIDS MAXIMAUX INDIQUES. L'UTILISATION AVEC DES PRM@UITS PLUS LOURDS

QUE LES POIDS MAXIMAUX INDIQUES PEUT RENDRE L'UNITEINSTABLE ET
CAUSER DES BLESSURE

REMARQUE

Veuillez lire toutes les directives avant de mer au montage. Examinez tout le
matériel d’emballage avant de jeter le carton. Retles agrafes de ce dernier avant de le
jeter. Enlevez toutes les pieces du cartonéptartissez-les en groupes tel qu’indiqué sur
la liste des paces. Assurez-vous que toutes lesgcps ont été incluses avant de

commencer le montage. L’utilisation d’outils élegtres n’est pas recommandée pour le
montage.



IMPORTANT

Avant de commencerQuvrir, identifier et compter toutes les piécearsdMe montage. Etendre les piéces sur
une surface plane et non abrasive. Les piecesfidesten page 4 de ce manuel d’instructions semtises.

REMARQUE :IL EST TRES IMPORTANT D'UTILISER DE LA COLLE AVEQ.ES GOUJONS.
L’EXCES DE COLLE PEUT ETRE ESSUYE AVEC UN LINGE HURE.

Insérer le goujon & moitié en le frappant légéreragac un maillet de caoutchouc S| NECESSAIRE.

1 2 3 4
@0 |k | o
L — I X || i

FONCTIONNEMENT DU SYSTEME A CAME

1

FONCTIONNEMENT DU SYSTEM A CAME

1. Visser un boulon a came dans les petits trous gk3jéés sur le panneau. Connecter les deux panmeegaux
s’assurant que le boulon a came s'’insere daneuedija percé a I'extrémité du panneau avec la came

2. Insérer une came dans le grand trou déja percée quanneau. S’assurer que la fleche sur la cante soi
orientée vers le boulon a came.

3. Une fois le boulon a came connecté dans la camerda came dans le sens des aiguilles d’une montr
avec un tournevis a pointe cruciforme.

4. Ajouter le capuchon a came dans 'ouverture erxates cames pour les dissimuler.

L'unité est préte pour le montage.



Liste des piéces et de la quincaillerie

Lire toutes les instructions et s’assurer d’avoutés les piéces et la quincaillerie avant de concere
le montage.

(1) Grosse came (11 + 1 extra) (2) Bon de came (11 + 1 extra)
i \
) ) {
% ) % %
\
(3) Goujon de bois M8 x 30 mm (6 + 1 extra) (4) Goujon de bois M15 x 60 n{gh+ 1 extra)
: @
(5) Bouchon de came (4 + 1 extra) _ Q@6uvercle de came (7 + 1 extra) ) R@ndelle (2)
Colle (1)

Outils requis : tournevis a pointe cruciforme ett@au (non fournis).



Instructions de montage

1. Déballez l'unité et assurez-vous d'avoir en mainget la quincaillerie et toutes les pieces requises
Assemblez I'unité sur un tapis ou une boite vide gwiter de I'égratigner.

2. Trouvez le dessus du bureau (A) ainsi que les Eann&téraux gauche et droit (B et C) et dirigexz le
trous vers le haut. Vissez solidement les boulocande (2) dans les petits trous désignés en uiilisa

tournevis a téte cruciforme, tel qu'illustré.

Les cames )
sont dirigées vers
I'intérieur

3. Collez quatre goujons de bois M8 x 30 mm (3) dasstious intérieurs del cache-jambes (D), aux deux
extrémités. Fixez le cache-jambes (D) entre lesi@amx latéraux gauche et droit du bureau (B etnC) e
utilisant quatre goujons de bois M8 x 30 mm (3)jeatre cames (1). (Lire la page 3 de I'annexe porta
sur le fonctionnement des cames.)



Instructions de montage

| N /
4. Collez quatre goujons de bois M15 x 60 mm (4) eixdgoujons de bois M8 x 30 mm (3) dans les trous

intérieurs supérieurs des panneaux latéraux duabyi et C) et du cache-jambes (D), tel qu'illusité&
PASinsérer les goujons de bois dans les trous de came.

5. Demandez de l'aide pour placer le dessus du bfdasur les goujons de bois insérés (3 et 4). Flgez
dessus du bureau (A) en engageant sept cames (1).

Q% 7

-0

6. Frappez délicatement sur les quatre bouchons (Bame (1) sur les panneaux latéraux du bureau (B et
avec un maillet en caoutchouc pour assurer qwité Bien enfoncés. Placez les couvercles de cajne (6
dans les cames visibles pour dissimuler les cames.

7. Placez deux passe-cables (7) sur les trous supétiarriére du bureau assemblé.



Soin et entretien

Utiliser un linge doux et propre qui ne rayera lgasurface lors de I'époussetage.

L'utilisation de poli & meuble n'est pas nécesshaeas eéchéant, tester d'abord dans un endnmoit no
apparent.

L'utilisation de solvant de quelque nature queatessir le meuble en endommagera le fini.

Ne jamais utiliser d'eau pour nettoyer ce meubteek pourrait en endommager le fini.

Toujours utiliser des sous-verre sous les breuvagkes pots a fleur.

Le liquide renversé devrait étre essuyé sur-le-ghdutiliser un linge doux et propre et éponger
doucement le liquide. Eviter de frotter.

Toujours utiliser des coussinets protecteurs sesiplats chauds. La chaleur peut causer une matainc
chimique qui tachera le fini du meuble.

Les taches ou marques de crayons de cire ou deiewasja I'encre seront difficiles a retirer.

Dans le cas ou le meuble serait taché ou autreemeltimmagé durant I'utilisation, nous recommandens d
faire appel a un professionnel pour le réparer.

® Vérifier regulierement les boulons et les vis eteseau besoin.

Autres conseils sur I'entretien des meubles en bois

Il est préférable de garder le meuble dans un enr@ment controlé. Les écarts extrémes de températu
d’humidité pourraient décolorer, tordre, rétrétifemdre le bois. Il est conseillé de garder le bhe@loigné du
soleil direct car il pourrait en endommager le.fini

Des soins et un entretien appropriés a la maisotomgeront la durée de votre achat. Suivre les atins
importants et utiles rehaussera la beauté de uwrdle avec le temps.

Nous vous souhaitons de profiter de votre meubtardude nombreuses années.
Merci de votre achat!

GARANTIE DE QUALITE
Nous sommes assurés que vous serez ravi de vbedian meuble de Whalen Furniture.

Si la fabrication ou les matériaux de ce prodavétaient défectueux suite a une utilisation nogmnal
nous le réparerons ou le remplacerons jusqu'a camae d'un (1) an apres la date d'achat. Chaque
produit de Whalen Furniture est concu pour réporalne normes les plus strictes. Nous vous
garantissons d'apprécier sur-le-champ la valemodaneubles de qualité.

La présente garantie vous donne des droits |égagpifsjues et vous pourriez également bénéficier
d'autres droits qui varient d'une province a la@d'un état a l'autre).

Service a la clientéle : 1-866-942-5362
8 h 30 & 16 h 30, heures normales du Pacifiquiyrdli au vendredi
www.whalenfurniture.com




	AI SPCA-MMPD Manning Desk_SPLS CA_DHF_revC EN 20161019.pdf (p.1-7)
	AI SPCA-MMPD Manning Desk_SPLS CA_DHF_revC FR 20161019.pdf (p.8-14)
	AI SPCA-MMPD Manning Desk_SPLS CA_DHF_revC SP 20161019.pdf (p.15-21)



